
ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino;
secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta.

Aos 06 dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte
e três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo
Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariada pela Sra.
Vereadora Mara Cristina Choquetta, a primeira (1ª) Sessão
Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de fevereiro de 2023.
Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs.
Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no
Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno
vigente) e se constatando haver número legal para o início dos
trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106, da já citada
Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs.
Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre
Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04),
Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho
Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria
Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia
Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11),
Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13),
Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães
(15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago César
Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas
apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos
e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao
final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os
trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto
no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução,
convidou o Vereador Ademir Souza Floretti Junior para que
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procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir,
o Excelentíssimo Senhor Presidente, Dirceu da Silva Paulino,
cedeu a palavra ao nobre vereador Tiago César Costa, que
iniciou expressando seus agradecimentos a Maria Alice
Fernandes Mostardinha e aos demais vereadores presentes na
Casa do Poder Legislativo. Referindo-se ao evento ocorrido
em 08 de janeiro, no qual os principais símbolos da República
Brasileira foram alvo de ataques, o vereador relatou a
necessidade de não deixar esse episódio ser relegado ao
esquecimento, enfatizando a importância de iniciar o ano
legislativo com um ato em defesa da democracia no Brasil. O
nobre vereador mencionou os colegas presentes e a
presidência, que haviam convidado representantes dos demais
poderes para participar, embora imprevistos tenham impedido
a presença desses. Abordou a defesa da democracia em Mogi
Mirim, fundamentada na Lei Ulysses Guimarães e no ex-
deputado que a promoveu. Acrescentou que a Lei 6.352, de
setembro de 2021, foi aprovada e votada por esta legislatura,
estabelecendo-se no Município de Mogi Mirim. O vereador
discorreu sobre os ataques ao Supremo Tribunal Federal e aos
poderes Executivo e Legislativo, motivados por discordâncias
no âmbito democrático. Enfatizou a necessidade de
preservação das instituições, argumentando que estas não
devem ser atacadas da forma como ocorreu. Destacou que a
Constituição Federal Brasileira e a formação do Estado
Democrático de Direito pertencem a todos os vereadores e
cidadãos do município de Mogi Mirim. Ao concluir sua
intervenção, o vereador salientou que a Câmara Municipal
desempenhou um papel de destaque ao levar a defesa da
democracia a outros municípios do país, por meio de uma lei
aprovada nesta Casa. Expressou seus agradecimentos ao MDB
Nacional, ao presidente do partido e à Fundação Ulysses
Guimarães. Cumprida dita providência, dando por iniciada a
parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente
submeteu à apreciação do Plenário as atas das 38ª, 40ª, 41ª
sessões ordinárias e ata de sessão especial de eleição dos
membros da mesa diretiva para o biênio de 2023 e 2024, do
segundo ano da 18ª legislatura. Realizadas em 07 de
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novembro de 2022, 21 de novembro de 2022, 28 de novembro
de 2022 e 05 de dezembro de 2022 respectivamente, as quais
depois de achadas conforme e aprovadas, foram devidamente
assinadas pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara
Cristina Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª
Secretária. Na sequência, deu ciência à Casa, através de leitura
da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 01 de 2023 de autoria
Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado
de Mensagem nº 001/23, datada de 23/01/2023, objeto do
Ofício nº 001/23, de igual data. “Dispondo sobre a
restruturação do conselho tutelar de Mogi Mirim, e dando
outras providências, (ao exame das Comissões Permanentes,
conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de
Lei nº 207 de 2023, de autoria da Vereadora Sônia Regina
Rodrigues Módena “Instituindo o Banco de Ideias Legislativa
no Município de Mogi Mirim, dando outras providências”;
(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49). 3.
Projeto de Lei nº 208 de 2022, de autoria do vereador
Orivaldo Aparecido Magalhães “ Dando denominação oficial
à rua projetada 08 do loteamento Village do Bosque,
localizado no bairro alto do mirante, de rua Antônio
Aparecido Ferreira Tonico”, (ao exame das Comissões
Permanentes, conforme Art. 49). 4. Projeto de Lei nº 2 de
2023, autoria vereador João Victor Coutinho Gasparini
“Instituindo no Calendário Oficial de Eventos do Município a
“Barminhada” e dando outras providências”, (ao exame das
Comissões Permanentes, conforme Art. 49). 5. Balancete da
receita e da Despesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
referente ao mês de dezembro de 2022. 6. Relatório mensal
referente ao mês de julho a novembro de 2022. 7. Balancete
trimestral das receitas e despesas do Fundo Municipal de
Habitação, referente ao segundo e primeiro trimestre do
exercício de 2022. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à
apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes
REQUERIMENTOS, hoje, endereçados à Mesa (aprovados
pela Casa): Requerimento Nº 2/2023 - Assunto: Requeiro ao
Sr. prefeito Paulo Silva, por meio da secretaria competente,
que envie a esta Casa de Leis, a lista atualizada dos pacientes
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que aguardam por cirurgias com informações detalhadas.
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. Pela ordem,
fez uso da palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha
pedindo para que os requerimentos e as moções sejam votados
em bloco. Pela ordem, fez uso da palavra a vereadora Luzia
Cristina Cortes Nogueira pedindo para que a moção nº
09/2023 seja lida na íntegra. Ato contínuo, o Sr. Presidente
colocou em votação o pedido do vereador Geraldo, colocado a
votos, em sessão de hoje, o pedido foi aprovado pela maioria
dos presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em
votação o pedido da vereadora Luzia, colocado a votos, em
sessão de hoje, o pedido foi aprovado pela maioria dos
presentes. Requerimento Nº 3/2023 - Assunto: Reitero
requerimento de nº 151/2022, ao Sr. Prefeito Municipal que,
por meio da secretaria competente, que preste informações
acerca das políticas públicas de habitação popular no
Município, bem como recursos existentes para a finalidade e
outros dados. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA.
Requerimento Nº 4/2023 - Assunto: REQUER
INFORMAÇÕES QUANTO A SITUAÇÃO DO ASFALTO
DE RUAS DO BAIRRO JARDIM PATRÍCIA E QUAIS
PROVIDÊNCIAS SERÃO TOMADAS. Autoria: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. Requerimento Nº 5/2023
- Assunto: ASSUNTO: REQUER alteração de dias de sessões
ordinárias de 2023. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO.
Requerimento Nº 6/2023 - Assunto: REQUER
INFORMAÇÕES JUNTO AO SENHOR PREFEITO SOBRE
PLANO DE AÇÃO PARA MANUTENÇÃO DE ESTRADAS
VICINAIS DO MUNICÍPIO VISANDO O PERÍODO
CHUVOSO DE 2023. Autoria: MARCOS ANTONIO
FRANCO. Requerimento Nº 7/2023 - Assunto: REQUER
INFORMAÇÕES JUNTO AO SENHOR PREFEITO SOBRE
LEVANTAMENTO QUE APONTE A SANIDADE DAS
ÁRVORES DE GRANDE PORTE DA PRAÇA RUI
BARBOSA. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO.
Requerimento Nº 8/2023 - Assunto: REQUER
INFORMAÇÕES JUNTO AO SENHOR PREFEITO SOBRE
MELHORIAS NA ROTATÓRIA DA PRAÇA LIONS, NO
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BAIRRO CUBATÃO PARA COIBIR ACIDENTES. Autoria:
MARCOS ANTONIO FRANCO. Requerimento Nº 9/2023 -
Assunto: REQUEIRO AO PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, VEREADOR DIRCEU DA
SILVA PAULINO, A CONCESSÃO DE HOMENAGEM
ESPECIAL PARA O DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023,
COM OBJETIVO DE HOMENAGEAR O POLICIAL
MILITAR JOSÉ FLÁVIO DA SILVA ZAFANI FILHO.
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Requerimento Nº 10/2023 - Assunto: REQUEIRO AO SR.
PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
CÓPIA NA ÍNTEGRA DO PROCESSO DESTINADO A
COMPRA DE COMPUTADORES PARA O CONSELHO
TUTELAR DE MOGI MIRIM. Autoria: MARCOS PAULO
CEGATTI. Requerimento Nº 11/2023 - Assunto: REQUEIRO
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE PROJETOS PARA O
PROGRAMA ESPECIAL DE REFINANCIAMENTO
FISCAL PARA O ANO DE 2023 Autoria: MARCOS PAULO
CEGATTI. Requerimento Nº 12/2023 - Assunto: REQUEIRO
AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES,
INFORMAÇÕES ACERCA DA SANTA CASA DE MOGI
MIRIM, QUE SOFRE PROCESSO DE INTERVENÇÃO
PELO INCS. SOLICITO, AINDA, A RELAÇÃO DE
PROFISSIONAIS NOMEADOS E DE VALORES
RECEBIDOS PELO INSTITUTO PARA OS
PROCEDIMENTOS DESDE O INÍCIO DA REFERIDA
INTERVENÇÃO Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA
TENÓRIO. Requerimento Nº 13/2023 - Assunto: Requeiro à
Mesa Diretora da Câmara Municipal, autorização para realizar
homenagem especial no dia 09 de fevereiro de 2023, às 19
horas no Plenário da Câmara Municipal, para que possamos
homenagear à jovem ELIS REGINA FRANCO, em
complemento à moção de nr. 01/2023. Autoria: LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Requerimento Nº 14/2023
- Assunto: Requeiro ao Exmo. Prefeito Dr. Paulo, de Oliveira
e Silva que, através das Secretarias competentes que, informe
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sobre a possibilidade de autorizar as entidades que possuem
Termo de Colaboração com a Prefeitura Municipal de Mogi
Mirim, de realizarem a prestação de contas por meio de
arquivo eletrônico. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Requerimento Nº 15/2023 - Assunto: REQUEIRO
ENCAMINHAR AO EXMO SENHOR PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE “DISPÕE SOBRE
INCENTIVO FISCAL PARA A REALIZAÇÃO DE
PROJETOS CULTURAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE MOGI MIRIM DE ACORDO COM O INCISO III DO
ART. 52 DA LEI MUNICIPAL 5969/2017 E DA, OUTRAS
PROVIDENCIAS”. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Requerimento Nº 17/2023 - Assunto: REQUEIRO À
SECRETARIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO
PAULO QUE, ATRAVÉS DO ORGÃO COMPETENTE,
REALIZE LIMPEZA DAS CASAS SOB JUDICE
LOCALIZADAS NO EUGENIO MAZON (CDHU). Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 18/2023 -
Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por
intermédio da secretaria competente, cópia da prestação de
contas detalhada dos serviços contratados em relação ao
CAPSIJ, junto ao Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de
Abril, encaminhando as notas fiscais de pagamento desde o
ano de 2021 até a presente data, detalhando quantos
atendimentos foram feitos por mês, tempo de atendimento,
valores individuais e nome dos profissionais com relatório de
atendimento. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA.
Requerimento Nº 19/2023 - Assunto: Requer ao Consórcio
Intermunicipal de Saúde 8 de Abril, cópia da prestação de
contas detalhada dos serviços prestados em relação ao
CAPSIJ, encaminhando as notas fiscais de pagamento desde o
ano de 2021 até a presente data, detalhando quantos
atendimentos foram feitos por mês, tempo de atendimento,
valores individuais e nome dos profissionais com relatório de
atendimento. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA.
Requerimento Nº 20/2023 - Assunto: Requer ao Exmo.
Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente,
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cópia de todos os autos de infração lavrados bem como
valores pagos a título de multa da Cetesb desde de 2021 até a
presente data. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA.
Requerimento Nº 21/2023 - Assunto: Requeiro à empresa
Elektro que realize a poda das árvores localizadas em frente
aos números: 132 e 122 na Rua Joaquim A R Rosa, bairro
Jardim Primavera, Mogi-Mirim/SP, bem como das árvores
que ficam na praça localizada na mesma rua em frente ao
portão do Zoológico Municipal, tendo em vista que os galhos
estão em meio as fiações e também estão atrapalhando a visão
no trânsito. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. Requerimento Nº 23/2023 - Assunto:
REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DE
UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO JARDIM
SILVÂNIA, ENTREGUE PELA SECRETARIA ESTADUAL
DE ESPORTES, FRUTO DE PARCERIA DESTE
VEREADOR, PREFEITURA E SECRETARIA ESTADUAL
DE ESPORTES DO ESTADO DE SÃO PAULO. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº
24/2023 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A
FALTA DE MÉDICO CIRURGIÃO NA SANTA CASA QUE
REALIZE A CIRURGIA DE ADENOIDECTOMIA. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº
26/2023 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A
FILA DE ESPERA DE PACIENTES QUE NECESSITAM
REALIZAR CATETERISMO CARDÍACO. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº
28/2023 - Assunto: REQUEREMOS QUE SEJA
ENCAMINHADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, MINUTA DE PROJETO
DE LEI QUE INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DA
AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: FRENTE
PARLAMENTAR DA AGRICULTURA E AGRONEGÓCIO.
Requerimento Nº 29/2023 - Assunto: REQUEIRO
INFORMAÇÕES SOBRE A INCLUSÃO DE DEMANDAS
DA PASTA DE ESPORTES NO SISTEMA SEM PAPEL DA
SECRETARIA ESTADUAL DE ESPORTES. Autoria:
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ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº
30/2023 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE
TODAS AS ÁREAS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO
QUE POSSUEM TITULARIDADE DOS TERRENOS.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Requerimento Nº 31/2023 - Assunto: REQUEIRO
INFORMAÇÕES SOBRE A INTERRUPÇÃO DO SERVIÇO
DE CAPELANIA NA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA
DE MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Requerimento Nº 32/2023 - Assunto: Requer ao
Exmo. Sr. Prefeito, Dr. Paulo Silva, informações sobre os
procedimentos para a constituição de Organização Social de
Saúde como interventora da Santa Casa de Mogi Mirim, no
que diz respeito aos serviços SUS, bem como dos demais
processos de terceirização de unidades de saúde no município.
Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº
33/2023 - Assunto: Requer informações sobre a concessão do
reajuste ao piso do magistério pela administração pública
municipal, em cumprimento ao disposto na portaria publicada
no diário oficial da união, bem como sobre as políticas de
valorização destes profissionais em nosso município. Autoria:
JOELMA FRANCO DA CUNHA. Colocados a votos, em
sessão de hoje, EM BLOCO, os requerimentos foram
aprovados por unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente
deu por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as
seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito
Municipal: Indicação Nº 1/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO À SECRETARIA
COMPETENTE REALIZE MANUTENÇÃO EM RUAS DO
SOL NASCENTE. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Indicação Nº 2/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO À SECRETARIA
COMPETENTE REALIZE MANUTENÇÃO NO ACESSO À
MARTIM FRANCISCO E EMPRESA LINDSAY, BEM
COMO ÀS CHÁCARAS SÃO FRANCISCO E SOL
NASCENTE. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
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MÓDENA. Indicação Nº 3/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO À SECRETARIA
COMPETENTE REALIZE O SERVIÇO DE TAPA
BURACO E/OU PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM RUA
DO PARQUE DO ESTADO II, QUE APRESENTA O
PROBLEMA FREQUENTEMENTE Autoria: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 4/2023 -
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO
À SECRETARIA COMPETENTE VERIFIQUE A
POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE
VELOCIDADE/LOMBADA Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 5/2023 - Assunto:
Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e
Silva, que sejam contemplados no programa de recapeamento
as ruas do Novacoop, Jardim Helena e região que estão com o
piso asfáltico deteriorado. Autoria: LUZIA CRISTINA
CORTES NOGUEIRA. Indicação Nº 6/2023 - Assunto: Indica
ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva,
que seja avaliada a possibilidade de ampliação do Convênio
com a CEBE - Centro de Especialização e Base Educacional,
no sentido de novas vagas de trabalho sejam ofertadas aos
jovens Aprendizes para o ano de 2023. Autoria: LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Indicação Nº 8/2023 -
Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e
Silva, que através da Secretaria de Serviços Municipais, seja
avaliada a instalação de poste de iluminação na rotatória ao
lado do novo Terminal de ônibus Urbano, e próximo à
Farmácia de Medicamentos de Alto Custo. Autoria: LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Indicação Nº 9/2023 -
Assunto: INDICA-SE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR
MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, A
INSTALAÇÃO DE “BOCA DE LOBO” À AVENIDA
ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO, NO JARDIM
BRASÍLIA Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO.
Indicação Nº 10/2023 - Assunto: SOLICITO AO SR.
PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA,

9



ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,
MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA
HELENA ROMANELLO CAMPOS, NO BAIRRO JARDIM
PATRÍCIA. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Indicação Nº 11/2023 - Assunto: SOLICITO AO SR.
PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA,
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A TROCA
DE LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR LÂMPADAS
LED NAS RUAS DO BAIRRO JARDIM PATRÍCIA.
Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 12/2023
- Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, A IMPLANTAÇÃO DE
SISTEMA DE DIÁRIO DE CLASSE DIGITAL NAS
UNIDADES ESCOLARES MUNICIPAIS. Autoria:
MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 13/2023 -
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo
Silva, por intermédio da Secretaria competente, para que seja
feita operação “Tapa Buraco” ou recapeamento da Rua Pedro
Teruel, bairro Jardim Maria Bonatti Bordignon. Autoria:
TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 14/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
MANUTENÇÃO NO MEIO FIO DA RUA FÁTIMA
VÔMERO, NO JARDIM PAULISTA. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 15/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA AIMORÉS, NO
MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 16/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE,
REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA
MARCIO FREZZATO, NO SEAC. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 17/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
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PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ILUMINAÇÃO NA RUA
PRIMO DEXTER, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA
SANTO ANTÔNIO, NO GUAÇU MIRIM. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 18/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA
NAS GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS NO GUAÇU
MIRIM. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº
19/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
PODA NA COPA DA ÁRVORE LOCALIZADA EM
FRENTE AO NÚMERO 145, DA RUA JOÃO MENDES DE
ALMEIDA JUNIOR, NA VILA AUREA. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 20/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE PODA NA
COPA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA
CRISTIANO CRUZ, NO JARDIM MARIA BEATRIZ,
SOBRETUDO AS QUE SE LOCALIZAM AO LADO DAS
RESIDÊNCIAS, POR MOTIVO DE SEGURANÇA. Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 21/2023 -
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE DE
ESTUDOS PARA ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS
PROJETO DE RECUPERAÇÃO FISCAL REFIS. Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 22/2023 -
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JOSÉ MAGALDI,
NO JARDIM NOVACOOP. Autoria: LUIS ROBERTO
TAVARES. Indicação Nº 23/2023 - Assunto: INDICO AO
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EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS
NA RUA HUMBERTO FRITELLA, NO JARDIM
NOVACOOP. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação. Nº 24/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE,
REALIZE LIMPEZA NAS GALERIAS DE ÁGUAS
PLUVIAIS DA RUA HUMBERTO FRITELLA, NO
JARDIM NOVACOOP. Autoria: LUIS ROBERTO
TAVARES. Indicação Nº 25/2023 - Assunto: INDICO AO
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À
SECRETARIA COMPETENTE OPERAÇÃO TAPA
BURACO NA RUA XINGU, BAIRRO DA SAÚDE. Autoria:
MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 26/2023 -
Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE
JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE A AQUISIÇÃO
DE UM “CARRINHO” COBERTO PARA USO DO
CEMITÉRIO. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA.
Indicação Nº 27/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE VENHA REALIZAR A
IMPLEMENTAÇÃO DO ASFALTO NO CORREDOR DE
PEDESTRES DO LOTEAMENTO DOMÊNICO BIANCHI,
NO BAIRRO DOMÊNICO BIANCHI - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 28/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
DR. PAULO, DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA
SECRETARIA COMPETENTE A MANUTENÇÃO NA
ILUMINAÇÃO PRÓXIMO A CASA DO ARTESÃO, DO
PLAYGROUND, DA ACADEMIA AO AR LIVRE E DO
ESTACIONAMENTO PÚBLICO DA PRAÇA CATHARINO
MARANGONI, NO BAIRRO DO TUCURA - REGIÃO
NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
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Indicação Nº 29/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO
TAPA BURACOS NA RUA LEONOR CARDOSO DE
FARIA – BAIRRO PARQUE DA IMPRESA. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
30/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA
RUA AUGUSTO BIANCHI, CRUZAMENTO COM A
AVENIDA ALCINDO BARBOSA – BAIRRO PARQUE DA
IMPRESA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 31/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO
TAPA BURACOS POR TODA A EXTENSÃO DA RUA
JOSÉ MAGALDI, NO BAIRRO NOVACOOP - REGIÃO
NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 32/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA
GRADE DE UMA BUEIRO SITUADO NA RUA
EMILIANO PARRA, AO LADO DO NUMERAL 31, NO
BAIRRO JARDIM SCOMPARIM - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 33/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO
FINAL DA AVENIDA JUCELINO KUBITSCHECK,
ROTATÓRIA COM CRUZAMENTO PARA A RUA
AMMUCE TRUFFI, PRÓXIMO A CAIXA D’ ÁGUA, NO
BAIRRO JARDIM MURAYAMA III - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
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Nº 34/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO
DE QUEDA, AS POSSIBILIDADES DE CAUSAREM
DANOS AO PATRIMÔNIO PRIVADO E A PODA DAS
ÁRVORES SITUADAS NA RUA JOÃO ALVES,
DEFRONTE AO NUMERAL 117, BAIRRO JARDIM
SCOMPARIM - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 35/2023 -
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo
Silva, por intermédio da Secretaria de Trânsito, para que seja
feita padronização do uniforme da empresa Área Azul Park
que faz a administração da Zona Azul na cidade de Mogi
Mirim para que não seja semelhante ao uniforme dos agentes
de trânsito da cidade. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA.
Indicação Nº 36/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA
ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA, AS POSSIBILIDADES
DE CAUSAREM DANOS AO PATRIMÔNIO PRIVADO E
A PODA DA ÁRVORE SITUADA NA RUA JOÃO ALVES,
DEFRONTE AO NUMERAL 107, NO BAIRRO JARDIM
SCOMPARIM - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 37/2023 -
Assunto: INDICO A SECRETARIA RESPONSÁVEL QUE
INCLUA NO SISTEMA SEM PAPEL DA SECRETARIA
ESTADUAL DE ESPORTES DE SÃO PAULO AS
SOLICITAÇÕES DAS DEMANDAS DO PROJETO
ARENINHA E CENTRO DE FORMAÇÃO ESPORTIVA.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 38/2023 - Assunto: INDICO A SECRETARIA
RESPONSÁVEL, QUE INCLUA NO SISTEMA SEM
PAPEL DA SECRETARIA ESTADUAL DE ESPORTES DE
SÃO PAULO A SOLICITAÇÃO DE DEMANDA PARA
AQUISIÇÃO DO KIT ESPORTIVO FORNECIDO PELA
PASTA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
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Indicação Nº 39/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO
TAPA BURACOS NA ROTATÓRIA DA AVENIDA
FRANCISCO COSER, CRUZAMENTO COM A RUA JOSÉ
VICTÓRIO MORGON NO BAIRRO JARDIM
MURAYAMA III - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 40/2023 -
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO
DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA
REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E
LIMPEZA DO MATO ALTO DO CANTEIRO CENTRAL E
ROTÁTORIA DA AVENIDA FRANCISCO COSER NO
BAIRRO JARDIM MURAYAMA III - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 41/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA
AVENIDA JUCELINO KUBITSCHEK DE OLIVEIRA, NA
ROTATÓRIA COM A RUA AMMUCE TRUFFI NO
BAIRRO JARDIM MURAYAMA III - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 42/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A
MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA MÁRCIO
CARDOSO (MECÂNICO), NO BAIRRO JARDIM HELENA
- REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Indicação Nº 43/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO NOS
BANCOS EXISTENTES E A INSTALAÇÃO DE NOVOS
BANCOS NA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO),
NO BAIRRO JARDIM HELENA - REGIÃO NORTE.
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Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 44/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E
LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA MÁRCIO
CARDOSO (MECÂNICO), NO BAIRRO JARDIM HELENA
- REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Indicação Nº 45/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE
LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA DA CRIANÇA,
NO BAIRRO JARDIM LONGATTO – REGIÃO NORTE
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 46/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA ANÁLISE DE RISCO
DE QUEDA DE ÁRVORES DE GRANDE PORTE
LOCALIZADAS NA PRAÇA ULISSES GUIMARÃES, NO
BAIRRO JARDIM AURORA - REGIÃO NORTE. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
47/2023 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr.
Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria
competente, que realize estudos nas árvores localizadas na
Rua Áurea, em frente ao nº 540, Jardim Áurea,
Mogi-Mirim/SP, pois encontram-se com brocas, apresentando
riscos de queda. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. Indicação Nº 48/2023 - Assunto: Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e
Silva, para que por meio de sua secretaria competente, realize
a manutenção na iluminação da Praça Localizada entre a Rua
Oscar Vilas Boas e Rua Doutor Joaquim A R Rosa, Jardim
Primavera, Mogi-Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 49/2023 -
Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de
Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, a
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instalação de dispositivo redutor de velocidade (lombada) na
Rua Doutor Joaquim A R Rosa, Jardim Primavera, Mogi-
Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. Indicação Nº 50/2023 - Assunto: Indica ao
Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por
meio de sua secretaria competente, que realize a sinalização
de demarcação de duas vias no solo da curva localizada ao
final da Rua Doutor Joaquim A R Rosa, Jardim Primavera,
Mogi-Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. Indicação Nº 51/2023 - Assunto: Indico ao
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e
Silva, a concessão de reajuste aos profissionais do magistério,
nos termos da portaria publicada no diário oficial da união.
Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. A seguir, o senhor
Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres
Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa
(aprovadas pela Casa): Moção Nº 1/2023 - Assunto: Moção
Honrosa de aplausos e congratulações com a Mogimiriana
ELIS REGINA FRANCO pelo 3º Lugar na categoria até 61
kg, no Meeting Paralímpico Loterias Caixa 2022, realizado no
dia 03 de dezembro de 2022 na cidade de São Paulo. Autoria:
LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Moção Nº 2/2023
- Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA
SENHORA APARECIDA VICENTE SILVA, OCORRIDO
EM 10 DE JANEIRO DE 2023. Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 4/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO
FALECIMENTO DA SENHORA NEIDE MICALI
MOREIRA DA SILVA, OCORRIDO DIA 27 DE JANEIRO
DE 2023. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. Moção
Nº 5/2023 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E
APLAUSOS ao Conselheiro Dr. Dr. Dimas Ramalho pela
atuação enquanto presidente do Tribunal de Contas do Estado
de São Paulo (TCESP). Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 6/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao
Conselheiro Dr. Sidney Estanislau Beraldo por assumir
novamente a presidência do Tribunal de Contas do Estado de
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São Paulo (TCESP). Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Moção Nº 7/2023 - Assunto: MOÇÃO DE
PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO
FALECIMENTO DA SENHORA ANDRESA BARDANI,
OCORRIDO EM 21 DE JANEIRO DE 2023. Autoria: SÔNIA
REGINA RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 8/2023 -
Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE
SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA
APARECIDA VICENTE SILVA OCORRIDO EM 10 DE
JANEIRO DE 2023. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES
MÓDENA. Moção Nº 9/2023 - Assunto: Moção de Pesar e
pedido de 1 minuto de silêncio, pelo falecimento da Sra.
ANNA ROSA DE SOUZA, ocorrido em 28.01.2023. Autoria:
LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Moção Nº
10/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM
MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE IVAN
WILSON JUVENTINO COSTA, OCORRIDO DIA 26 DE
JANEIRO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 11/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM
UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE
ANTÔNIO JOSÉ NICIOLI, OCORRIDO DIA 01 DE
FEVEREIRO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 12/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
APLAUSOS E BOAS VINDAS PARA VOSSA
REVERENDÍSSIMA, PADRE EDER PRADELLA DE
OLIVEIRA, PÁROCO DA PARÓQUIA IMACULADA
CONCEIÇÃO APARECIDA DE MOGI MIRIM, POSSE EM
22 DE DEZEMBRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE
CINTRA. Moção Nº 13/2023 - Assunto: MOÇÃO
HONROSA DE APLAUSOS À “VOSSA EXCELÊNCIA
REVERENDÍSSIMA” DOM LUIZ GONZAGA FECHIO,
BISPO DIOCESANO PELAS FESTIVIDADES DO ANO
JUBILAR, PELOS 25 ANOS DA DIOCESE DE AMPARO,
EM 25 DE MARÇO DE 2023. PARABENIZO A
COMUNIDADE CRISTÃ FORMADA POR 11 (ONZE)
CIDADES E 34 (TRINTA E QUATRO) PARÓQUIAS.
Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 14/2023 -
Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PELOS 60
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ANOS DA ASSEMBLEIA ESPIRITUAL LOCAL DOS
BAHÁ’ÍS DE MOGI MIRIM, COMPLETADOS EM 04 DE
DEZEMBRO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA.
Moção Nº 15/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
APLAUSOS AO SINSEP – SINDICATO DOS
SERVIDORES PÚBLICOS DE MOGI MIRIM,
PRESIDENTE SR. DAVID BARONE, DIRETORIA E
TODOS OS ASSOCIADOS PELOS 30 ANOS
COMPLETADOS EM 25 DE NOVEMBRO DE 2022.
Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 16/2023 -
Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À NOVA
DIRETORIA DA ACIMM, ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E
INDUSTRIAL DE MOGI MIRIM, BIÊNIO 2023-2024.
Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 17/2023 -
Assunto: Moção de Repúdio aos atos contra a Democracia
ocorridos no último dia 08/01, com a vandalização dos
prédios do Palácio do Planalto, Congresso Federal e Supremo
Tribunal Federal. Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES
NOGUEIRA. Moção Nº 18/2023 - Assunto: MOÇÃO DE
PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO
FALECIMENTO DA SENHORA ROSALINA JUSTINO
LEAL, OCORRIDO DIA 26 DE JANEIRO DE 2023. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 19/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILENCIO,
PELO FALECIMENTO DE RUBENS GENUÁRIO,
OCORRIDO NO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2022. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 20/2023 -
Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE
SILENCIO, PELO FALECIMENTO DE JUSCELINA
THEODORO DE ALMEIDA, OCORRIDO NO DIA 24 DE
DEZEMBRO DE 2022. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 21/2023 - Assunto: MOÇÃO
DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILENCIO, PELO
FALECIMENTO DE LUCIENE LEONARDO SILVA,
OCORRIDO NO DIA 24 DE JANEIRO DE 2023. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 22/2023 -
Assunto: Moção de apoio ao projeto de lei estadual 665/2020,
aprovado na ALESP (Assembleia Legislativa do estado de
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São Paulo), para que o atual governador promulgue o mesmo,
a fim de que o laudo médico pericial que atesta o Transtorno
do Espectro Autista - TEA, passe a ter validade por prazo
indeterminado. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHAES. Colocadas a votos, em sessão de hoje, EM
BLOCO, as moções foram aprovadas por unanimidade. A
seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs.
Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs
722, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751,
752, 753, 754. 001/23, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11,
12, 13, 14, 15 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45,
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61,
62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 datados de 13, 15, 16, 20, 21 de
dezembro de 2022 e 03, 25, 27 e 31 de janeiro e 1º e 03 de
fevereiro de 2023 todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do
Prefeito Municipal, Mauro Nunes Júnior, respectivamente,
respondendo a respeito do Requerimento nº 311/2022;
Indicação nº 699/2022; Indicação nº 758/2022; Requerimento
nº 510/2022; Requerimento nº 497/2022; Requerimento nº
486/2022; Requerimento nº 520/2022; Requerimento nº
503/2022; Requerimento nº 516/2022; Indicação nº 746/2022;
Indicação nº 691/2022; Requerimento nº 418/2022;
Requerimento nº 476/2022; Indicação nº 715/2022;
Requerimento nº 482/2022; Indicação nº 739/2022; Indicação
nº 755/2022; Indicação nº 754/2022; Indicação nº 752/2022;
Indicação nº 191/2022; Indicação nº 709/2022; Indicação nº
499/2022; Indicação nº 350/2021; Indicação nº 132/2022;
Indicação nº 263/2022; Indicação nº 264/2022; Indicação nº
029/2022; Indicação nº 246/2022; Indicação nº 421/2022;
Indicação nº 535/2021; Indicação nº 536/2021; Indicação nº
537/2021; Indicação nº 684/2021; Requerimento nº 232/2022;
Requerimento nº 521/2022; Requerimento nº 522/2022;
Requerimento nº 470/2022; Indicação nº 637/2021;
Requerimento nº 405/2022; Indicação nº 638/2022; Indicação
nº 690/2022; Indicação nº 669/2022; Requerimento nº
528/2022; Requerimento nº 526/2022; Requerimento nº
525/2022; Requerimento nº 499/2022; Requerimento nº
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423/2022; Requerimento nº 529/2022; Requerimento nº
380/2022; Requerimento nº 368/2022; Requerimento nº
418/2022; Requerimento nº 402/2022; Requerimento nº
403/2022; Requerimento nº 412/2022; Requerimento nº
396/2022; Requerimento nº 533/2022; Requerimento nº
445/2022; Requerimento nº 527/2022; Requerimento nº
422/2022; Requerimento nº 421/2022; Requerimento nº
534/2022; Requerimento nº 530/2022; Requerimento nº
524/2022; Indicação nº 581/2022; Indicação nº 781/2022;
Indicação nº 695/2022; Indicação nº 776/2022; Indicação nº
779/2022; Indicação nº 747/2022; Indicação nº 774/2022;
Indicação nº 770/2022; Indicação nº 760/2022; Indicação nº
775/2022; Indicação nº 795/2022; Indicação nº 796/2022;
Indicação nº 791/2022; Indicação nº 787/2022; Indicação nº
694/2022; Indicação nº 765/2022; Indicação nº 543/2022;
Indicação nº 542/2022; Requerimento nº 462/2022;
Requerimento nº 463/2022; desta Edilidade; (arquive-se, após
dar ciência aos senhores vereadores interessados); (arquive-se
após dar ciência aos Srs. Vereadores). Em seguida, o senhor
Presidente fez uso da palavra dizendo que, de acordo com os
Arts. 33 e 34 do regimento interno vigente, será feita a escolha
dos membros para composição das comissões permanentes
para o biênio de 2023/2024, bem como do conselho de ética
para o mesmo período. Conforme o Art. 33, § 4º do regimento
interno, a votação para cada uma das comissões será publica
mediante declaração nominal do votado e efetuada pelo
votante, sendo anotado o voto pela primeira secretária com
votação individual para cada cargo da comissão permanente
ou ocupado. Não havendo mais proposituras, ou quaisquer
outros documentos, para serem levados ao conhecimento do
Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a sessão às 19h53,
convidando os vereadores para a sala de reunião.
Posteriormente a isso, a sessão não pôde continuar sendo
gravada, houve um problema com o equipamento de gravação
e transmissão, impedindo a continuidade do vídeo. Problema
esse que foi acompanhado in loco pelo técnico responsável da
empresa e pelo Analista de Sistemas da própria Câmara
Municipal. Dito isso, a presente ata teve sua elaboração
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prejudicada, não podendo constar o uso da palavra dentro do
“Expediente”, a discussão acerca dos projetos da “Ordem do
Dia” e a fala dentro da “Explicação Pessoal”. O Sr. Presidente
facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os
oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111. Não
havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a
Sessão, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº
276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício
regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de
nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o
disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da
qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr.
Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO
DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM
TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1“, inciso IIl,
alínea “d” do Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto
de Lei N° 170/2022, de autoria da vereadora LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA, “DÁ DENOMINAÇÃO
OFICIAL À PRAÇA LOCALIZADA JUNTO AO TERRENO
DA ASSOCIAÇÃO ACOJAMBA, LOCALIZADA ENTRE
AS RUAS CÉS.PR DE FREITAS E JUVENAL TOLEDO,
NO JARDIM MARIA BEATRIZ, BAIRRO DO GARCÊS,
DE ‘PRAÇA FRANZ DE CARVALHO’”. Pareceres das
Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e
de Justiça e Redação. Colocado a voto, em sessão de hoje, o
Projeto de Lei nº 170/2022 foi aprovado pela maioria dos
presentes. 2. Projeto de Lei N° l71/2022, de autoria da
vereadora LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA, "DÁ
DENOMINAÇÃO OFICIAL À AVENIDA 01, DO
LOTEAMENTO BOA VISTA, LOCALIZADO NO BAIRRO
ALTO DO MIRANTE DE 'AVENIDA VERGINIA
APARECIDA MULARl DE SOUZA”'. Com 01 emenda
modificativa de autoria da Vereadora Luzia Cristina Cortes
Nogueira. Pareceres das Comissões de Denominação de Vias
e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Colocado a
voto, em sessão de hoje, o Projeto de Lei nº 171/2022 foi
aprovado por unanimidade. 3. Projeto de Lei Nº 174/2022, de
autoria dos vereadores LUZIA CRISTINA CORTES
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NOGUEIRA e MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO, “DÁ
DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA PROJETADA 02 DO
LOTEAMENTO NOVA MARTIM, LOCALIZADO NO
DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, DE ‘RUA
ERNESTA APARECIDA DE CAMPOS GONÇALVES”’.
Pareceres das Comissões de Denominação de Vias e
Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. Colocado a
voto, em sessão de hoje, o Projeto de Lei nº 174/2022 foi
aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o
vereador Ademir Souza Floretti Junior pedindo, por meio do
requerimento nº 34 de 2023, adiamento da votação do Projeto
de Lei Complementar nº 13 de 2022. Colocado a votos, em
sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado por
unanimidade. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o
Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos
reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme
determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010
(Regimento Interno vigente). Entretanto, como já citado
anteriormente, não temos o registro do ocorrido. Como não
havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação
Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um
respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da
senhora APARECIDA VICENTE SILVA, NEIDE MICALI
MOREIRA DA SILVA, ANDRESA BARDANI, ANNA
ROSA DE SOUZA, IVAN WILSON JUVENTINO COSTA,
ANTÔNIO JOSÉ NICIOLI, ROSALINA JUSTINO LEAL,
RUBENS GENUÁRIO, JUSCELINA THEODORO DE
ALMEIDA, LUCIENE LEONARDO SILVA. Nada mais a se
tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino,
agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus,
encerrou os trabalhos da presente Sessão às 23h00 do que,
para constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual,
após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir,
devidamente assinada. Em relação ao problema técnico
ocorrido neste dia com o equipamento de gravação e
transmissão da Câmara Municipal, foi aberto o Processo
Administrativo de número 112/2023, contendo o pedido, feito
pelo Sr. Presidente, o Sr. Dirceu da Silva Paulino, de um
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parecer técnico ao Setor Jurídico, com a finalidade de a ata
poder ser finalizada e, assim, torná-la oficial. Segue abaixo a
Nota engendrada pelo Procurador Jurídico da Câmara
Municipal de Mogi Mirim, o Sr. Fernando Márcio das Dores.
“Nota - novembro/2023. Consulente: Gabinete da Presidência.
Consulta: Problemas técnicos relacionados aos registros da 1ª
Sessão Ordinária de 2.023 (evento de 06/02/2.023). O
Gabinete da Presidência informa que houve a aquisição, no
final do ano de 2.022, de sistema de transmissão e gravação
das sessões camarárias, entretanto, quando da realização da
Primeira Sessão Ordinária, aos 06/02/2.023, o equipamento de
transmissão e de gravação das imagens e sons da sessão
apresentou diversas inconsistências, que culminaram na
ausência de registros do citado evento, especialmente, a partir
“intervalo regimental”. Os problemas havidos com os
equipamentos foram relatados pelo analista de TI desta Casa,
por meio de comunicação interna, datada de 08 de fevereiro
de 2.023, a qual instrui o caderno administrativo. Alega,
ainda, ser de crucial importância a finalização da “Ata”
daquele evento inaugural da Sessão Legislativa de 2.023,
requerendo, por fim, manifestação. É a síntese do necessário.
Opino. De proêmio, aludo ao provérbio: quando não se tem
solução solucionado está. Ora, inexistindo quaisquer outros
registros integrais de imagem e de som daquela sessão e não
tendo a mesma sido integral e mecanicamente reproduzida,
resta a esta Casa lançar mão de todos apontamentos a fim de
que sejam consolidados em único expediente, tornado
finalmente em Ata Oficial da 1ª Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa de 2.023. Os dispositivos regimentais
sobre as Atas das Sessões alojam-se nos Artigos 122 - 124. O
caput do Art. 122 do RI preceitua que “De cada sessão da
Câmara lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo
sucintamente os assuntos tratados, a fim de ser submetida à
votação do Plenário. (Destaquei). E, mais, no § 1º do mesmo
articulado consigna que: “As proposições e documentos
apresentados em sessão serão indicados apenas com a
declaração do objeto a que se referirem [...]”. (g.n.).
Portanto, inexiste disposição legal de que as sessões tenham
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que ser reduzidas a termo de forma extensiva. Assim, a que se
entender por perfeitamente hábil à sua finalidade, aquelas
Atas que forem produzidas de forma clara, porém, concisa,
pois, estão limitadas regimentalmente a reproduzirem os
acontecimentos relevantes e, especialmente, aqueles que
guardem relação com as proposituras que forem levadas ao
Plenário, quer sejam na parte do Expediente, quer sejam
aqueloutras inseridas na “Ordem do Dia”. Foi-nos informado,
verbalmente, que foram captadas e transmitidas as imagens e
sons da 1ª Sessão Ordinária - 2023, até o intervalo regimental,
portanto, o responsável pela redação das Atas das Sessões
Camarárias detém condições de transcrever, suscintamente,
todo o desenrolar da referida sessão até a interrupção
regimental, já que existem as gravações. Lado outro, certo que
a Secretaria Legislativa tem registro fidedigno da Pauta da
citada Sessão Ordinária, bem como, da ORDEM DO DIA e
dos dados das votações de todas as proposições submetidas a
deliberação e votação, portanto, é possível o registro físico,
em ATA, do resultado finalístico da Ordem do Dia da Sessão
Ordinária do dia 06 de fevereiro de 2.023. Assim, ficam
preservados os atos legislativos da respectiva sessão
Ordinária, cabendo, em nosso sentir, que seja aberto parágrafo
ao final da redação de referida ATA, no qual sejam
informadas as inconsistências do sistema recém-inaugurado,
bem como, a citação técnica expedida pelo servidor
responsável pelo sistema de TI desta Câmara. E, assim, seja a
ATA levada ao conhecimento, deliberação e Aprovação do
Plenário. Sendo este, s.m.j., nosso entendimento, sem
embargo de opiniões contrárias, o qual submetemos a
apreciação superior. Atenciosamente, Mogi Mirim, 09 de
novembro de 2.023. Fernando Márcio das Dores, Procurador
Jurídico da Câmara Municipal de Mogi Mirim/SP”. Posto
isso, segue a citação técnica do Edson Pereira Goulart Filho,
Analista de Sistemas da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
acerca do ocorrido “A primeira sessão do ano, acompanhada
presencialmente pelo técnico da empresa, apresentou falhas na
gravação e na transmissão ao vivo, interrompida pelo próprio
sistema ou transmitindo imagem congelada. Dois terminais
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dos vereadores apresentaram problemas durante a sessão, tal
qual o software que faz controle dos microfones, que
eventualmente ficava um período sem responder. O
posicionamento automático das câmeras PTZ novamente
apresentou instabilidade”. Processo Administrativo Nº
112/2023. 
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